

# 鹰城楼市

# B<sub>1</sub>

2017.7.20 星期四 编辑 魏应钦 美编 李永伟 校对 李赛 邮箱:pdswbzk@163.com

## 买房,你挑邻居吗?

如今,很多人买房子的时候越来越注重小区的整体文化生活,如小区的服务、整体业主的人文素养等方面。

所谓“物以类聚,人以群分”,一个楼盘的市场定位以及口碑很大程度上和小区居住的人群有关。高档有格调的小区,住户之间以及住户与物业管理者之间能够良好相处,彼此建立起一种良好的氛围,经济能力自然也不差;普通小区,居住于此的人大多是刚需置业者,买房对他们来说

是一种较为沉重的负担,对于精神世界的享受没有过多奢望;稍差的小区,邻里之间容易出现矛盾,可能会为了一些生活琐事发生争吵……

过去买房子时,人们考虑较多的是小区的周边环境、地段、交通以及房子的价格等因素,却往往忽视了小区的人群结构、人群受教育情况和素质高低等这些隐形方面。有人说,你的邻居或许就决定了你的价值和人生状态。买房,你挑邻居吗?对此话题听听市民的看法。(焦曙光)

—— 详见 B2 版报道 ——



### 导读

我市首个医养小镇  
项目将在新城区启动

[B3]

防风险主旋律下  
楼市告别暴涨时代

[B4]

家装砍价团  
等您来报名

[B5]

西周青铜器兮甲盘  
超两亿元成交  
这个“平底锅”什么来头?

[B7]

卖楼盘打广告/买房子看广告



户外资源快没有了，  
再慢，这空地儿你也会错过！



平顶山晚报 值得您信赖！